

何坊街道聚焦全县六大产业，实施重点工业项目6个，累计到位资金3.5亿元

抓项目建设聚力“双招双引”

□本报记者 郑海涛
通讯员 刘云堂
田野 报道

近日，在何坊街道森纳塑业有限公司年产120万台一次性环保餐具项目生产车间，一件件生产好的塑料餐具从自动生产线上不断下线。

森纳塑业环保餐具项目是何坊街道今年的续建项目，该街道按照县委、县政府工作部署，始终把“双招双引”摆在突出位置，以招引优势项目、汇聚优秀人才作为促进地方经济社会发展的核心驱动，不断创优营商环境，坚定不移地抓招商、聚人才、促发展、求突破。

抓项目、促发展，加快推进新旧动能转换

在何坊街道蔚蓝生物中德智慧车间，工人们正在调试设备。

该项目是蔚蓝生物与世界500强德国赢创工业集团合作建设的工业4.0智慧工厂示范项目。项目全面引进智能自动化设备，减少生产线上人工的干预，达产后，可新增年产10000吨微生态制剂高效生产能力，实现税收3000万元以上，成为全省最大的微生态制剂生产企业。

何坊街道聚焦全县六大产业，精准招商，共引进、实施重点项目工业项目6个，总投资近5亿元，累计到位资金3.5亿元。除了投资1.3亿元的蔚蓝生物智慧工厂项目正在进行设备安装调试，投资9000万元的黑马物流项目已经投产运营，实现了低效闲置资源盘活再利用。另外，投资8000万元的锦绣纺织技改升级项目完成厂房建设，投资5000万元的润博机械制造项目已试产运营，投资4000万元的苏航新能源发电项目已完成立项、环评等手续，准备安装设备。

汇英才、集智慧，凝聚高质量发展合力

记者了解到，何坊街道围绕街道经济社会发展需求，在重点产业、重点领域不断引进高层次人才、科技领军人才。目前，累计引进学士以上高学历人才162名，其中，博士学位人才7名，硕士学位人才35名。蔚蓝生物全职引进中科院青岛生物能源研究所博士张慧丹；嘉洁塑业引进江苏大学博士生导师、江苏省首席专家王匀，并同江苏大学合作，成立研究生工作站及产学研合作单位，为引进高技术人才搭建

了平台；依托汽车站商圈打造电子商务示范街，吸引入驻电商企业6家，在谈电商客户12家，培养本土人才160余人。

“我们将持续抓好‘双招双引’工作，力争高标准厂房产业园区项目、游客集散中心项目、香荷湾田园综合体项目、矿区专用特种管材加工项目、宠物食品深加工项目5个在谈招商项目尽快落地，确保全年招商引资总额突破6亿元，为实现惠民发展‘三年有突破’、筑梦圆梦‘富强滨州’贡献何坊力量。”何坊街道党委书记王学勇说道。



蔚蓝生物：智慧工厂让车间简单透明

□本报记者 海涛
通讯员 云堂
田野 报道

目前，项目土建工程已全部完工，主体生产设备、自动化物流交互库区软硬件安装完成，正调试。项目仅需2名技术人员操作生产，达产后，可实现年营业收入1亿元、利税5000万元。

润博机械 试产运营

□本报记者 郑海涛
通讯员 刘云堂
田野 报道

近日，在何坊街道润博机械有限公司生产车间，机器轰鸣，工人正在对加工设备进行组装和调试。

记者了解到，该企业是一家生产机械配件的企业，总投资5000万元，建设厂房3000平方米，新上设备50余台套，年加工机械配件1000吨。

“我们已经接到了东营客户的订单，公司已经投产试运营。我们除了生产机械配件，还承接阳信、庆云、滨州等周边地区的机器维修业务。”公司负责人王磊告诉记者。



何坊街道 企业在技改中崛起

□本报记者 郑海涛
通讯员 刘云堂
田野 报道

近日，记者在位于何坊街道的锦绣纺织有限公司看到，该公司投资8000万元的技改升级项目完成厂房建设，该厂房建筑面积8000余平方米。下一步，该公司将购进10台德国赐来福Autocoro360型转杯纺纱机，实现年产12000吨高端棉纱的生产能力。

“通过实施技改，节约了成本，提高了产品质量。”锦绣纺织有限公司负责人告诉记者，“现如今，我们实体制造的各行各业都基本呈现饱和状态，各行各业都有巨头，如果投资在我们不熟悉的领域，就很难在已有的竞争格局中占优势，会使自身陷入被动局面。这就需要我们专注于自己擅长的领域，通过技术改造，提高企业生产效率，提升自身核心竞争力，成为本行业的领军企业。”

惠民大众公益广告

弘扬中华美德 援手扶贫帮困

